

余山东紫园,中央独栋礼遇极致人生

真正的余山中央从未改变

地产评论员 李志华 蔡骏

近日,上海大余山板块正强势把控着楼市话语权,金地、招商、凯迪、华润等各大品牌开发商纷纷拿出最好的产品抢占市场眼球。但是无论是青浦赵巷板块,还是松江广富林板块,其区域位置都与真正意义上的余山核心区相去甚远。当大余山概念风起云涌之际,我们不得不说,真正的余山中央其实从未改变!

在大余山发力之际,位于余山正中央的楼盘价值就更显弥足珍贵,它们正把人们的视线拉回“正余山”,位于余山国际旅游度假区核心位置的余山东紫园就很抓眼球。

纯独栋别墅 豪宅居住的最高级形态

豪宅可以是公寓(主要表现为大平层),可以是别墅;也可以用极



致精装来表现,但唯独栋地位不可撼动。如加州的比佛利山庄至今无可超越,如伦敦的爱敦阁被人神往,又如上海马勒别墅早已成为城市代言。

不同国家有着不同的建筑发展史,建筑不断推陈出新,独栋别墅却从未受到冲击。19世纪末,美国诞生了高层建筑形态,曾今风靡一时并席卷全球,上世纪中后期更是影响

了中国人的居住观念。在此背景下,豪宅建筑的重心并没有随之转移,独栋还是世界豪宅的第一选择。

全球高端居住,纯独栋始终是居住的最高级形态。

户均三亩 占地尺度决定人生气度

据了解,余山东紫园为纯独栋

别墅社区,总占地近700亩,综合容积率仅0.18,户均3亩,最高6亩。早前推出的一期、二期目前已基本售罄,现拟推出三期,均为总建面积735—890平方米的大宅,共19套房源,是上海罕见的低密度大型别墅社区。

项目占地尺度在同类产品中名列前茅,重现了意大利文艺复兴的大宅精髓,高贵而奢华。对于独栋别墅而言,占地尺度决定了人生的气度,余山东紫园的居者可独占3亩田地,尊享非凡大宅的气宇轩昂。

此外,余山东紫园每户设立独立景观,拥有私家泳池、观鱼池、高尔夫等。建筑风格鲜明,依托余山地块原有的植物生态体系,使余山东紫园保持了余山丘陵地貌的林间野趣,更增添了浓郁的优雅氛围。

传世大宅 享受与炫耀兼得

余山东紫园这个余山顶级产品是为财富顶端的圈层打造的,它可以让这些峰层阶层实现享受与炫耀兼得的梦想。

一方面余山资源日益稀缺,在“正余山”拥有一席之地是身份的象征,或高贵、或炫耀;另一方面,回到居住本身,余山东紫园的建筑精致——利用余山的地势以人工造坡的方式来营造“双首层”的别墅概念;挑高3.6米的地下室;近300平方米的私属领地内等等都极具尖峰生活的尊贵感和仪式感。

真正的顶级大宅就是享受与炫耀兼得,余山东紫园就是这样兼具收藏与宜居的传世大宅。

新江湾九里重塑豪宅格局

华润·新江湾九里 251—300 平方米世袭大宅撼世登场



占新江湾。

而在2007年,华润置地就以15.41亿元的“地王”价格豪取新江湾城C2土地。2011年,历经4年耕耘,华润携其名下最高端的九里系产品来到新江湾城,并命名为“新江湾九里”。

自2001年新江湾城的规划起步至2006年区域内首个项目亮相,6年时间就让市场看到并认可新江湾城的潜力;2007年,华润以“地王”身份入驻,取得位于新江湾城东北处的C2地块,自此华润与新江湾城结下不解之缘;2008年,受国际金融危机的影响,新江湾城一度风雨飘零,幸得当时华润第一部新江湾作品高调开盘,抵住风浪;此后,新江湾城的每一次机遇与挑战都能见到华润的坚实脚步。

“地王”光辉使华润品牌更为珍视这片土地,从橡树湾到橡府、橡墅,华润奉献的作品一次比一次出彩,终于在2011年,华润旗下引以为傲的九里系列带入新江湾,旨在打造与地王相配的高端撼世之作。

据悉,此次推出的两栋高层属

于新江湾九里的楼王产品,无论是地理位置还是观景效果都是整个社区中最优。而品质更是代表了九里系产品的最高境界,由国际一流的设计团队亲自操刀。在诸多设计大师的倾力打造下,可以预见,华润·新江湾九里又将成为上海乃至全国高端物业中的旗舰。

值得强调的是,新江湾九里作为华润倾力打造的九里系列豪宅,一定程度上代表了沪上顶级豪宅的高度与发展趋势,然而其报价却远低于市场预期。

准业主郭先生是位房地产行业的企业老总,新江湾九里的报价令他大感意外。他向笔者直言:“华润九里系列的产品品质,在申城的豪宅市场可谓数一数二。不过此次新江湾九里5.5—6万元/平方米的定价偏于保守。可对消费者而言,这无疑是个难得的机会!”

据了解,新江湾九里的251—300平方米的大平层产品的总价控制在1200—1500万元间。结合新江湾城近两年的房价发展趋势,对比周边豪宅项目的品质,华润·新江湾九里的确有着令人心动的理由。

(陆晓松 马颖之)

盘点沪上豪宅住区,必有新江湾城一席之地,论环境、交通、生活,新江湾的配套无一不是上上之选。近年来,市场对于新江湾城“第三代国际社区”的声音愈演愈烈,从众大牌开发商纷纷抢占新江湾地块这点也可看出端倪,如:华润置地、珠江投资、香港九龙仓、仁恒置地、铁狮门、美国汉斯、厦门建发、中建地产等纷纷抢

新城地产启领“全景”公馆时代

位于嘉定南翔国际居住区的高端住宅产品——新城公馆,将“公馆生活”回归到人们的视野,并迅速在市场掀起一股怀旧风潮。据新城方面介绍,从2011年6月20日至7月20日,项目将开展以“藏粹城市传奇·记录一座城市的公馆印记”为主题的摄影赛事,参加者可登陆新城公馆项目官方站“藏粹城市传奇”主题摄影大赛主页了解详情。

新古典主义风格 缔造360度“全景”生活

新城公馆的景观构造,完美融合了新古典主义风格,并与公馆建筑风格相互匹配,达成建筑与景观的结合、统一:如岗亭由平滑饰面

的花岗岩基座、简洁的浅浮雕以及从大型构筑物伸展出的屋面檐角所构成,半圆形拱门以复杂的铁艺结构相接,公馆入口感觉大气天成。同时每幢建筑均设有车行道,打造如同奢华的酒店的气派入口;地下停车入口顶部设廊架,通过丰富的绿化与周围花园紧密相连;各个庭园及广场望均有迷人景观呈现,同时自入口到架空层,以及每一栋建筑大面积栽植绿树,呈现一个360度“全景”功能的精装公馆时代。

精粹大平层空间 颠覆传统的大宅蓝本

新城公馆的360度“全景”生活,同样折射在精致户型的打造

上,在沿袭经典公馆的精致研磨与精于肌理的同时,阔层平邸生活空间,即是新城公馆基于以上特点的突破与革新——如经典创新的“四明”设计理念,明厨、明卫、明卧、明厅等格局,充分展示空间与人的关照与互动;在套内空间组织上,保持动静分区,洁污分区,并精心设计公共空间与私人空间、就餐空间的关系;卧室特设醇美景观飘窗,并与室外的绿意一线牵连,每户均有南向观景阳台,卧室的侧面是它的观景面,尽端户型的山墙上不应是沉闷的一面实墙,而是开放、通透的观景面,完美俯瞰社区“皇家园林”风貌,更好地保证日照采光效果,令住户的私人空间更显阔绰与纯粹。

(陆晓松)

刚需知音200万元买四房?

香馥湾高附加值臻品公寓限量发售



作为改善型置业的首选。

1万平方米“公园”搬回家

“华江建设深耕这片土地9年,香馥湾作为嘉城第四期产品,倾注了我们所有人心血,对产品的蜕变每个人很有信心。”总经理史惠娟女士骄傲地告诉我们。

升级后的香馥湾无论从房型设计和社区园艺布置上都更显精致。90平方米户型方正,面积赠送尺度很大,新产品在立面打造上也秉承海派风格,以三色面砖拼花而成。

没有繁复的堆砌,没有炫耀、浮夸,香馥湾用最简洁、最精致的方式为刚需们圆梦。据悉,近日项目再推景观公寓,引得买家迫切关注。

2房变4房,前所未见

据了解,香馥湾此次加推房源为90平方米景观公寓,推窗即见小区中央景观。另外,产品的核心卖点则在于90平方米户型可轻松做成4房。

对于市场中的刚需客而言,买房总能考虑到价值、户型、地段、交通等各方面,其中又以户型为最大亮点。用最合理的价格收获阔绰的空间尺度,是项目要提供给刚需购房者的最大实惠。

香馥湾在建设之初就紧贴着老百姓的心意,据其设计部经理顾铭介绍:“项目在建造上没有一个平米被浪费,尽可能多的将面积融入进户型。因此尽管小高层的主力面积是90平方米,但是完全可以轻松打造4房2厅。”

香馥湾产品性价比高,价格合理、地段、交通优势明显,因此受到了诸多首次置业,尤其是婚房置业买家的青睐。置业顾问顾小姐介绍,项目的销售情况一直很好,入住率高达90%,不少买家更是把香馥湾

绝版户型,江桥仅此一御

香馥湾的价值就在于其“面积赠送”的尺度上,90平方米做4房无疑满足了买家“一步到位”的置业心理。但为了进一步规范房地产市场,这样的赠送价值可能成为上海的绝唱,未来包括阳台、飘窗、设备层、阁楼、地下室等或将撤出商品房“赠送”范围。

“未曾见,不再有”这条香馥湾的广告词真切地写出了项目特性,未来90平方米做4房或真成为奢望。选择香馥湾是好美生活开启,这里5分钟步行即可对接沃尔玛超市;小区北向即是大型菜市场;学校、医疗、商业配套等都已成熟运作;多条公交线路和规划中的地铁14号线都近在咫尺,难怪有业内人士看过项目后感叹:“上海这座城市不仅要有星河湾,更应多一些香馥湾,这样生活才更美好。”(蔡骏)